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1 
Broche en or. 

Poids : 6,5 g  

135 

2 
Monture de broche oiseau or et diamants taille brillant à ressertir. 

Poids : 9,3 g (On y joint les 10 diamants ) 

230 

3 
Deux broches or "papillon" et "croissant de lune" serti de demi-perles et une pierre. 

Poids brut : 3,7 g 

70 

4 
Lot d'or (clé de montre et éléments de bracelets et or serti de pierres). 

Poids brut : 14,1g 

160 

5 
Broche astériée en or. 

Poids : 13 g  

270 

6 
Broche en or filigranné. 

Poids : 13,5 g  

285 

7 
Chaine maille gourmette. 

Poids : 19,4 g  

415 

8 

OMEGA 

Montre de dame, boitier et bracelet or. 

Vers 1960 

Poids brut : 20,9 g  

360 

9 
Broche en or gravé de motifs floraux, agraphe en métal.  

Poids brut : 5,8 g  

110 

10 
Paire de boutons de manchettes en or 14 k à décor de dragons et idéogrammes. 

Poids : 8,9 g  

150 

11 
Chaine de montre en or maille plate. 

Poids : 12,3 g  

280 

12 
Collier tubogaz ras de cou en or. 

Poids: 26,5 g -  L: 43 cm 

580 

13 
Bracelet maille plate en or tressé. 

Poids : 39,1 g - L : 19 cm 

850 

14 
Montre de col en or. 

Poids brut : 24,6 g  

180 

15 
Chaine de montre en or. 

Poids : 18 g  

390 

16 
Dé à coudre en or. 

Poids : 6,4 g  

200 

17 
Trois épingles de cravate or, diamants taille rose et pierres blanches en cabochon. 

Poids brut : 4,2 g  

110 

18 
Collier en or.  

Poids : 15,1 g - L : 47 cm  

340 

19 
Collier trois ors. 

Poids brut : 5,1 g - L : 52 cm 

110 

20 Sept pièces de 20 francs or.  1200 

21 
Chaine or 14K. 

Poids : 3,7 g 

60 

22 
Lot comprenant deux alliances or, une bague or serti de pierres, fermoir or, élément de 
pendentif or. 

Poids brut : 6,7 g 

130 

23 
Collier ras de cou or et perles de culture.  

Poids brut : 4,4 g - L : 41 cm  

100 

24 
Collier draperie, or et perles de culture.  

Poids brut : 11 g (manque une perle) 

220 
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25 
Chaine de montre en or et sa clef. 

Poids brut : 22,4 g  

420 

26 
Paire de créoles en or. 

Poids : 2,5 g  

50 

27 
Sautoir double rang maille américaine terminé par un pendentif coulant à motif de serpent 
et pierres.  

Poids brut : 17,1 g - L : 38 cm 

380 

28 
Bracelet semi-articulé or et diamants taille brillant en serti clos. 

Poids brut : 5,9 g  

260 

29 

Lucien Gervais - Toulouse - 

Montre de gousset, boitier or. 

Poids brut : 88,3 g  

600 

30 
Montre de gousset or. 

Poids brut : 60,2 g  

400 

31 

LONGINES Chronomètre 

Montre savonette, double boitier en or, trotteuse à 6h. 

Poids brut : 99 g 

980 

32 

Pendentif "Croix Huguenote " en or. 

Fin XIXe  

Poids : 3 g - poinçon tête de cheval 

140 

33 
Monture de bague or gris.  

Poids : 3,3 g - Doigt 54 

80 

34 

Bracelet demi-jonc à charnière or et argent surmonté d'un motif floral serti de perles de 
culture et diamants taille rose. 

Poinçon tête de cheval 

Poids brut : 12 g - l : 60 mm  

280 

35 

ZENITH  

Montre de dame, boitier or, mouvement à quartz.  

Poids brut : 15,8 g  

120 

36 
Broche "fleur" diamants taille brillant 0,70 carat environ, monture trois ors 14k.  

Poids brut : 23,8 g 

400 

37 

OMEGA 

Montre de dame, boitier et bracelet or, mouvement mécanique. 

Vers 1960 

Poids brut : 27,7 g  

520 

38 

Broche géométrique deux ors, diamants taille ancienne, rose et 8/8 et émeraudes calibrées. 
Camée sur nacre à profil de jeune fille.  

Epoque Art Déco  

Poids brut : 11,1g 

770 

39 

Boite à pilules en or ciselé et guilloché. 

Fin XVIIIe - début XIXe 

Poids : 52,7 g - Dim : 70 mm 

1700 

40 
Paire de clips d'oreille trois ors à motifs de roses. 

Poids : 13,2 g  

300 

41 
Bague jonc topaze en serti clos, monture or.  

Poids brut :  3,3 g - Doigt : 53 

100 

42 
Paire de clips d'oreilles en or serti d'une pierre centrale rose. 

Poids brut : 12 g (petits chocs)  

250 

43 

Bague dôme diamants taille brillant et taille ancienne, monture or. 

Vers 1960  

Poids brut : 14,5 g - Doigt : 55 

380 
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44 

Broche feuille or serti de pierres rouges. 

Vers 1960 

Poids brut : 9,3 g 

200 

45 
Collier ras de cou en or, fermoir ajouré à motifs de rinceaux. 

Poids : 19,5 g  - L : 42 cm  (petits chocs) 

470 

46 
Bague solitaire diamant taille ancienne, monture or et argent. 

Poids brut : 2,4 g - Doigt : 50 

50 

47 

Broche rosace, rubis et diamants taille brillant, monture or. 

Vers 1950 - 60 

Poids brut : 30,3 g - Diam : 40 mm 

640 

48 
Collier ras de cou à motifs d'anneaux entrelacés en or. 

Poids : 249,5 g - L : 40 cm  

5320 

49 
Bracelet gourmette or.  

Poids : 3,3 g  

75 

50 

Bague tank, diamants taille ancienne, central 1 carat environ, entourage 0,50 carat environ, 
monture or.  

Vers 1930 - 40 

Poids brut : 6 g - Doigt : 54 

2000 

51 
Broche camée coquille à décor d'un profil de femme, monture or. 

Poids brut : 11,2 g 

140 

52 
Chaine or et pendentif or et émail "profil de dame" signé L.Valade Limoges. 

Poids brut : 11,1g - Pendentif : 5,5 x 3 cm  

330 

53 
Bague solitaire diamant taille brillant, 0,10 carat environ, monture or.  

Poids brut : 2,6 g - Doigt : 52 

 

54 
Bague jonc diamants taille brillant, monture or. 

Poids brut : 3 g  

90 

55 
Collier de perles de culture en chute, fermoir or émaillé, 

Ø 3 à 7,5 mm, L : 40 cm 

60 

56 Bague serpent, saphir et diamant taille brillant. Monture or. 130 

57 
Alliance américaine diamants taille 8/8 et saphirs calibrés, monture or gris. 

Poids brut : 3 g - Doigt : 54 

180 

58 
Broche-pendentif en or ajouré serti de pierres, à décor de jockey sur son sulky. 

Poids brut  : 8,9 g - Diam : 4 cm 

200 

59 
Bague jonc or serti d'un saphir ovale et pavage de diamants taille ancienne. 

Poids brut : 7,3 g - Doigt : 54 

250 

60 

Bague tank, diamant central demi-taille 0,50 carat environ, entourage pierres bleues 
calibrées et diamants, monture or gris. 

Vers 1940 - 50 

Poids brut : 8,3 g - Doigt : 60 

1400 

61 
Bague marquise en or serti de diamants taille brillant. 

Poids brut : 3,3 g - Doigt : 53 

130 

62 
Collier articulé or gris, fermoir serti de deux saphirs en cabochons. 

Poids brut : 17,5 g - L : 40 cm  

360 

63 
Bracelet ligne articulé saphirs calibrés monture or gris. 

Poids brut : 19 g - l : 18 cm 

1000 

64 

Broche gerbe diamant taille ancienne, central 0,25 carat environ, monture or gris. 

Vers 1950 

Poids brut : 9 g  

260 
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65 

Pendentif en argent émaillé serti de diamant, amethystes et perles à décor de fleur 
surmontée d'un cheval blanc terrassant un ours. 

Dans le goût de la Renaissance, travail européen du XIX° siècle. 

Poids brut : 9,6 g - H : 6 cm 

370 

66 
Collier en or tressé. 

Poids : 30,2 g - L : 45 cm  

750 

67 
Broche fleur en or et perles d'eau douce. 

Poids brut : 8,3 g  

160 

68 
Collier drapperie à motif de fleurs en or et perles d'eau douce. 

Poids brut : 42,7 cm  

740 

69 

Bague dôme, diamants taille ancienne 0,80 carat environ, monture or 14K ajouré.  

Vers 1950 

Poids brut : 10,4 g - Doigt : 54 

 

70 
Bague marguerite diamant taille ancienne 2,50 carats environ en serti clos, monture or. 

Poids brut : 15,4 g - Doigt : 60 

4900 

71 
Broche plaque en or gris ajouré serti de diamants taille ancienne et rose, central 0,20 carat 
environ.  

Poids brut : 12 g - H. : 3 cm et L : 5,5 cm  

300 

72 
Bague rubis épaulé de diamants taille brillant, monture or.  

Poids brut : 2,8 g - Doigt : 51 

120 

73 
Pendentif duoface en or ajouré serti de pierres vertes en cabochon et turquoises.   

Poids brut : 14,8 g - L : 30 mm  

180 

74 
Bague perle mabé, monture or gris.  

Poids brut : 8,4 g - Doigt : 54 

250 

75 

Dans le goût de CARTIER.  

Pendentif "panthère" en or pavé de diamants taille brillant et pierres rouges.  

Poids brut : 11,8 g - H : 4 cm et L : 2,5 cm  

650 

76 
Bague marguerite émeraude cabochon entourage diamants taille ancienne 1carat environ, 
monture or. 

Poids brut : 6 g - Doigt : 50 

 

77 

Bague marguerite saphir 15 carats environ entourage diamants taille brillant 1,50 carat 
environ, monture or gris. 

Vers 1970 

Poids brut : 13,4 g - Doigt : 53 

 

78 

Bracelet demi-jonc à charnière, diamants taille rose, monture or et argent. 

Fin XIXe  

Poids brut : 14,3 g - Diam : 61 mm - Poinçon tête de cheval 

400 

79 
Collier double rang perles de culture grises en choker, diam 8 mm environ, fermoir or gris 
serti de diamants taille brillant.  

L : 46 cm   

250 

80 

Bague tank saphir coussin Ceylan 8,50 carats environ, sans traitement thermique, certificat 
LFG avril 2017, épaulé de diamants taille ancienne et de saphirs calibrés, monture platine.  

Vers 1930 

Poids brut: 15 g - Doigt : 54   

8000 

81 
Collier ras de cou, boules, diam 6 mm, en or. 

Poids brut : 13,7 g - L: 41,5 cm 

300 

82 

Bague asymétrique aigue marine, monture platine. 

Vers 1970 

Poids brut : 7 g - Doigt : 55 
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83 
Bague jonc, cabochons de corail et diamants taille brillant, monture or gris.  

Poids brut : 8,5 g - Doigt : 55 

500 

84 
Pendentif disque en jadéite, monture or filigranné. 

Poids brut : 8,3 g - Diam : 32 mm 

150 

85 
Bague rubis 1,20 carat environ épaulé de diamants troidia, monture or. 

Poids brut : 3,6 g - Doigt : 56 

 

86 
Bague navette saphir entourage diamants taille brillant. 

Poids brut : 3,6 g - Doigt : 50. 

140 

87 

OMEGA DeVille 

Montre de dame boitier 22 mm et bracelet en or, lunette et index en diamants taille brillant 
et 8/8, mouvement quartz 

1992 

Poids brut : 46,5 g (dont 3 maillons suplémentaires) certificat d'origine 

2200 

88 
Chaine et pendentif en or gris pavé de diamants taille brillant et baguette. 

Poids brut : 6,8 g 

350 

89 
Bague marguerite rubis et diamant taille brillant, monture à pans coupés en or.  

Poids brut : 4,9 g - Doigt : 53  

160 

90 
Diamant taille brillant 1,45 carat, couleur G, pureté VVS1, fluorescence forte, certificat GIA 
1977 

4150 

91 

Bague quartz fumé, monture or. 

Vers 1960  

Poids brut : 12,5 g - Doigt : 53 

 

92 

FRED - Paris -  

Bracelet demi-jonc à motif de coeurs en or et diamants taille brillant. 

Signé 

Poids brut : 53,2 g - Diam : 54 mm (Dans son écrin) 

 

93 
Bague marguerite turquoise, entourage de diamants taille rose, monture en or. 

Poids brut : 3,5 g - Doigt : 57 

190 

94 
Bague monogrammée en or et argent serti de diamants taille rose. 

Poids brut : 3,9 g - Doigt : 54 (chatons vides) 

190 

95 
Bague marguerite saphir central, entourage diamants taille navette et brillant 1,50 carat 
environ, monture en or .  

Poids brut : 7,8 g - Doigt : 52 

 

96 
Broche tortue, jadéite en cabochon, monture en or.  

Poids brut : 12,3 g - l : 37 mm  

620 

97 
Broche ovale cabochon de corail et perles de culture, monture en or.   

Poids brut : 14,6 g - L : 45 mm  

260 

98 
Bague jonc diamants taille 8/8 et saphirs, monture en or. 

Poids brut : 9,4 g - Doigt : 55 

200 

99 
Demi-alliance diamants taille brillant 0,40 carat environ, monture en or.  

Poids brut : 2 g - Doigt : 51 

170 

100 
Diamant taille brillant 3,04 carats, couleur J, pureté SI2, sans fluorescence, certificat LFG 
mai 2018. 

19800 

101 
Bague jarretière diamants taille brillant, central 0,15 carat environ, entourage taille 8/8, 
monture en or gris.  

Poids brut : 2,9 g - Doigt : 52 

220 

102 
Pendentif en or, émail et diamant 0,20 carat environ, chaine en or.  

Poids brut : 4,7 g  

240 

103 
Broche et pendentif en or et émail à profil de femme signé C. Lucien Limoges.  

Poids brut : 9,6 g (agraphe métal) 
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104 

Bague marguerite "pierre de lune" en cabochon entourage diamants taille rose et rubis, 
monture en or.  

Poids brut : 5,5 g - Doigt : 58 (un chaton vide) 

560 

105 

Paire de clips d'oreille "volute", diamants taille brillant 2 x 0,60 carat environ et 8/8, monture 
en or gris. 

Vers 1950 

Poids brut : 5,2 g - L : 2 cm  

1500 

106 
Broche tortue, quartz fumé en briolette, monture en or. 

Poids brut : 11,9 g - L : 35 mm  

380 

107 

Bague jarretière, diamants taille ancienne, 0,50 carat environ et pierres bleues calibrées, 
monture en or. 

Vers 1930-40 

Poids brut : 3 g - Doigt : 54 (chatons vides) 

 

108 

BULGARI 

Bracelet demi-jonc tubogaz en or surmonté d'aigue-marine, tourmaline et améthyste en 
cabochon. Signé.  

Poids brut : 85,8 g. Numéroté BA8595. Diam : 50 mm 

 

109 
Bague marquise diamants taille brillant 0,90 carat environ au total, monture en or.  

Poids brut : 3,9 g - Doigt : 52 

260 

110 
Bague diamant taille brillant 2 carats, couleur I, pureté SI2, sans fluorescence, certificat 
LFG février 2018, épaulé de diamants troïdia, monture en or gris. 

Poids brut : 5,1 g - Doigt : 62 

10600 

111 

Collier drapperie à motifs astériés, diamants taille baguette et rubis, monture en or gris. 

Vers 1970 

Poids brut : 15,6 g - l : 39 cm 

550 

112 
Bague triple jonc en or gris serti de diamants taille brillant 0,25 carat environ au total. 

Poids brut : 7,2 g - Doigt : 50  

290 

113 

Broche feuillagée, émeraude et diamant taille ancienne, central 0,50 carat environ et taille 
rose, monture en or gris. 

Vers 1950 

Poids brut : 11,5 g  

500 

114 
Bague navette diamants taille brillant, 0,80 carat environ, monture or gris. 

Poids brut : 5,8 g - Doigt : 59 

300 

115 

HERMES - Paris -  

Modèle "Chaine d'ancre" 

Bracelet en or. 

Poids : 100,5 g - L : 21 cm (transformation - maillon supplémentaire)  

4600 

116 
Paire de pendants d'oreilles camée sur pierre dure à profil de style néoclassique, en or, 
argent  et émail. 

Poids brut : 11,1 g - H : 5,5 cm  

1000 

117 

OMEGA "de Ville" 

Montre de dame, boitier et bracelet en or gris, lunette sertie de diamants taille brillant, 
mouvement mécanique. 

Vers 1960 - 70 

Poids brut : 45,3 g 

1100 

118 
Diamant taille brillant 0,50 carat, couleur D, pureté IF, fluorescence moyenne, certificat GIA 
septembre 2016.  

1500 

119 
Alliance américaine diamants taille brillant, monture en or. 

Poids brut : 3,6 g - Doigt : 54 (égrisures)  
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120 
Bague diamant taille ancienne 3,81 carats, couleur L, pureté SI1, fluorescence faible, 
certificat LFG mai 2018, monture platine. 

Poids brut : 4,5 g - Doigt : 52   

10600 

121 
Paire de pendants d'oreilles en or gris, perles de cultures 9 mm environ, diamants taille 
brillant, fermoir alpa.  

Poids brut : 7,7 g  

420 

122 

Bague dôme, diamants taille brillant, entourage rubis, monture en or tressé. 

Vers 1950  

Poids brut : 10,2 g - Doigt : 52 

420 

123 
Alliance américaine, diamants taille brillant 1,50 carat environ au total, monture en or gris. 

Poids brut : 3,6 g - Doigt : 52 

340 

124 
Bague diamant taille princesse, 1 carat environ, monture or gris serti de diamants taille 
brillant. 

Poids brut : 3,5 g - Doigt : 55 

 

125 

Broche rosace en or et émail serti de diamants taille rose, central taille ancienne 0,50 carat 
environ. 

Fin XIXe - début XXe 

Poids brut : 23 g - Diam : 5 cm - agraphe en métal 

 

126 

FRED  

Montre de dame, boitier rectangulaire 20 mm et bracelet or, lunette sertie de diamants taille 
brillant, mouvement quartz, boucle déployante. 

Signée et numérotée 2301-16739 

Poids brut : 73 g - Coffret d'origine 

 

127 
Bague solitaire diamant taille ancienne 1 carat environ, monture or gris.  

Poids brut : 2,9 g - Doigt : 55 

1000 

128 
Demi-alliance diamants taille brillant, 0,50 carat environ au total, monture en or. 

Poids brut : 2,8 g - Doigt : 50 

250 

129 
Bracelet demi-jonc motifs de fleurs à charnière en or et perles d'eau douce. 

Poids brut : 33 g  

490 

130 
Bague chevalière diamants taille ancienne, 2,10 carats et 1,60 carat environ, épaulés de 
diamants taille baguette et brillant, monture platine. 

Poids brut : 11 g - Doigt : 51,5 

 

131 

Bracelet tank articulé en or.  

Vers 1940 - 50 

Poids: 65,4 g - L : 180 mm - l : 2 cm 

1400 

132 

Pendentif croix de lorraine, or et émail.  

Poinçon tête de cheval  

Poids brut : 12,1 g - H : 6 cm ( dans un écrin signé Daubré) 

500 

133 
Bague diamant taille brillant 0,50 carat environ, épaulé de saphirs taille poire, monture en 
or. 

Poids brut : 3 g - Doigt: 54 

 

134 
Bague solitaire diamant taille brillant, 0,50 carat environ, monture en or  

Poids brut : 2,8 g - Doigt : 51 

300 

135 

Bague dôme diamants taille brillant, central 0,40 carat environ, monture platine.  

Vers 1930 

Poids brut : 10,5 g - Doigt : 55 

 

136 
Diamant taille brillant, 0,50 carat, couleur D, pureté IF, fluorescence moyenne, certificat GIA 
juin 2017. 

1500 

137 

Bague juponnée rubis et diamants taille brillant 0,80 carat environ, monture en or strillé à 
décor feuillagé. 

Vers 1940 - 50 

Poids brut : 17,9 g - Doigt : 50 
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138 
Bague diamants taille émeraude 1 carat environ, épaulés de diamants troidia, monture or 
gris.  

Poids brut : 4,3 g - Doigt : 54 

4000 

139 

Bracelet ligne articulé, diamants taille brillant 2,80 carats environ, monture en platine. 

Vers 1930 

Poids brut : 23 g -  l : 18,5 cm 

3800 

140 
Bague jarretière diamants taille ancienne, 2 carats environ et 2 x 0,90 carats environ, 
monture platine. 

Poids brut : 3 g - Doigt : 54,5 

4000 

141 
Demi-alliance, diamants taille brillant 0,50 ct environ, monture or gris. 

Poids brut : 2,8 g - Doigt : 47 

250 

142 
Bague "griffes" en or pavé de diamants taille brillant.  

Poids brut : 6,9 g - Doigt : 53 

 

143 
Parure aigues marines, centrale 17 carats environ, monture en or, comprenant un collier ras 
de cou et une paire de pendants d'oreilles.  

Poids brut : 21,8 g  

 

144 
Alliance américaine diamants taille brillant 1,50 ct environ, monture en or gris.  

Poids brut : 5 g - Doigt : 58 

550 

145 

Antonio BERINI (1770-1830) 

Bague gravée en camée sur pierre dure "profil néoclassique", monture  or. (fels) 

Poids brut : 18,3 g - Doigt : 59 

700 

146 
Alliance américaine diamants taille brillant, monture en or gris. 

Poids brut : 3,4 g - Doigt : 52 

 

147 
Bague saphir 3 carat environ, épaulé de 10 diamants taille brillant 0,25 carat chacun 
environ, monture en or gris. 

Poids brut : 10,3 g - Doigt : 53,5  

 

148 

Bague tank, diamants taille brillant, central  0,20 carat environ, monture en or. 

Vers 1940 

Poids brut : 9,9 g - Doigt : 53 

320 

149 
Demi-alliance diamants taille brillant et baguette 0,50 carats environ, monture en or gris. 

Poids brut : 5,5 g  - Doigt : 50,5 

 

150 

CARTIER - Corinthe -  

Bague dôme saphirs en cabochon, entourage diamants taille brillant, monture en or.  

Signée et numérotée 797833 

Poids brut : 7,2 g - Doigt : 52 (petites égrisures) 

Dans son pochon et écrin 

2200 

151 
Paire de dormeuses améthystes taillées en briolette, monture en or. 

Poids brut : 5,5 g 

220 

152 
Bague rubis en cabochon, entourage diamants taille ancienne, principaux 2 X 0,50 carat 
environ, monture à pans coupés en or.  

Poids brut : 4,6 g - Doigt : 51 (Ecrin signé Marc Garland Paris) 

850 

153 
Bague solitaire diamant taille ancienne 1 carat environ, monture jonc or à motifs de satyres 
et cariatides.  

Poids brut : 13,5 g - Doigt : 61  

1300 

154 
Paire de boucles d'oreilles tourmalines en cabochon, monture en or. 

Poids brut : 9,6 g  

280 

155 

BOUCHERON  

Collier ras de cou articulé en or gris et diamants taille brillant en serti clos 3 carats environ. 

Signé et numéroté B9047009 

Poids brut : 42,3 g -  l : 41 cm 

4500 
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156 

Broche barette, diamants taille rose et taille ancienne, monture en or gris.  

Style Art Déco  

Poids brut : 10 g - L : 80 mm  

520 

157 
Bague navette diamants taille brillant, central 1 carat environ, monture en or. 

Poids brut : 8 g - Doigt : 53 

1300 

158 
Pendentif miniature double face "portrait de gentilhomme" et "scène à l'antique", monture 
en or 14k. 

Poids brut : 42,9 g - Diam : 57 mm  

350 

159 
Bracelet articulé trois ors mat à motifs de roses. 

Poids : 66,3 g - L: 18 cm  

1500 

160 

Bague solitaire, diamant demi-taille 2 carats environ, monture en platine. 

Epoque Art Déco. 

Poids brut : 1,7 g - Doigt : 52 

 

161 
Demi-alliance diamants taille ancienne et demi-taille, 1,20 carat environ, monture en platine 

Poids brut : 5,2g - Doigt 47 

520 

162 
Bague solitaire diamant demi-taille 0,80 carat environ, monture platine.  

Poids brut :3,2 g - Doigt : 56 

650 

163 
Pendentif goute corail gravé en camée à profil de personnages stylisés, monture en or 14K. 

Poids brut : 12,3 g - L : 50 mm (déformations) 

220 

164 
Paire de pendants d'oreille en jadéite, diamants taille rose, monture en or. 

Poids brut : 8,6 g - diam : 25 mm (petite égrenure) 

880 

165 
Pendentif or et ivoire.  

Poids brut : 4,6 g 

70 

166 
Chaine et pendentif losange or serti de diamants taille brillant et rubis.  

Poids brut : 6,6 g  

140 

167 
Parrure en métal doré et pierres bleues en cabochon comprenant une broche et une paire 
de clips d'oreille. 

Vers 1960 (une griffe manquante)   

 

168 
Parrure en métal doré à motif stylisé, comprenant collier ras de cou et paire de clips 
d'oreille. 

Travail de créateur vers 1960  

 

169 ROBIS. Montre de dame en argent. Vers 1970  

170 
LALIQUE, France 

Pendentif "coeur" en cristal rouge, bélière en métal doré. 

20 

171 
Bracelet or maille draperie. 

L : 23 cm - Poids : 6,3 g  

130 

172 
Bague marquise en or serti d'une pierre rouge, entourage diamants taille rose. 

Poids brut : 2,2 g - Doigt: 57  

60 

173 
Pendentif or "croix d'Agadez". 

H : 6 cm - Poids : 11,4 g 

240 

174 
Paire de bracelets rigides en or. 

Poids : 22,4 g - Diam : 6 cm 

470 

175 
Collier tressé en or.  

Poids : 6,8 g - L : 42 cm 

150 

176 
Pendentif or "croix d'Agadez". 

H : 2,3 cm - Poids : 2,6 g 

50 

177 
Lot d'or comprenant deux chaines, paire de boutons de manchette, trois alliances, élément 
en or et émail, et une bague or et pierres 

Poids brut : 39 g (accidents) 

800 

178 
Bracelet rigide à charnière en or serti de diamants taille ancienne. 

Poids brut : 16,7 g 

600 
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179 
Lot de trois bagues or et pierres 

Poids brut : 9,2 g - Doigts 52 et 54 

180 

180 
Bague or tressé serti d'une pierre verte. 

Poids brut : 7,1 g - Doigt : 50 

100 

181 
Paire de boucles d'oreilles or en forme de cobra. 

Poids : 7,2 g - H : 3 cm 

240 

182 

Pierre-Yves TREMOIS (1921) 

Pendentif double face, en métal doré.  

Signé et daté "1980"  

6 x  5,5 cm 

50 

183 
Bague or 14K serti d'une pierre irisée. 

Poids brut : 3,5 g - Doigt : 59 

70 

184 
Bague or serti de pierres rouges. 

Poids brut : 4,8 g - Doigt  : 55  

90 

185 
Bague triple en or serti rails de pierres calibrés. 

Poids brut : 6,2 g -  Doigt 56 (chaton vide) 

120 

186 

Pendentif "goutte" or serti d'une pierre jaune. 

Poids brut : 5,1g  

60 

187 
Alliance américaine en platine serti de diamants taille brillant. 

Poids brut : 4,9 g - Doigt : 62  

380 

188 

ZENITH 

Boitier de montre de dame or. 

Poids brut : 9,6 g  

100 

189 
Médaille de baptême en or "Vierge à l'enfant"et "Saint Joseph" 

Poids : 2,9 g - Diam : 1,8 cm 

100 

190 
Bracelet à charnière en or et pince à billet en or. 

Poids 28,5 g - (accidents) 

610 

191 
Bracelet or maille américaine.  

Poids : 18,8 g 

400 

192 

Bracelet jonc articulé en or à décor de demi-perles.  

Poids : 18 g 

A CONTROLER 

380 

193 
Broche "fleur" en or serti de pierres de couleurs.  

Poids brut : 10,6 g  

210 

194 
Montre de gousset boitier or et sa giletière or. 

Poids brut : 70 g  

600 

195 
Pendentif et boucles d'oreilles en or serti de tourmaline. 

Poids brut : 5,4 g  

80 

196 
Chaine maille forcat et pendentif argent 800 millèmes serti de marcassite.  

Poids brut : 54,5 g - Pendentif : 5 x 4 cm 

70 

197 

Bague jarretière diamants taille ancienne, central 1carat et 2 x 0,50 carat environ, monture 
platine. 

Vers 1940 - 50 

Poids brut : 9,8 g - Doigt 55 

 

198 

OMEGA 

Montre d'homme boîtier or, dateur à 6H, boucle ardillon métal doré, mouvement quartz.  

L cadran : 29 mm - l : 25 mm.  

Poids brut : 26,6 g. Dans son écrin 

430 
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199 
Must de CARTIER Paris 

Réveil de voyage métal doré et pierre verte (boite accidentée et papiers ) 

220 

200 

TISSOT 

Montre chronographe d'homme , boitier 32 mm en or , mouvement quartz, bracelet cuir et 
boucle ardillon métal doré Tissot 

Poids brut : 38,6g 

420 

201 

CORUM 

Montre d'homme, boitier 32mm et braclet en or, mouvement mécanique 

Vers 1970 

Poids brut : 58,2g 

(lunette et verre désolidarisée) 

1300 

202 

LONGINES 

Montre d'homme, boitier carré 27 mm en or , mouvement mécanique, remontoir signé 

Vers 1960 

Poids brut : 25g , bracelet cuir rapporté 

220 

203 

De Bourg à Betlach 

Montre de poche en argent, mouvement à coq, cadran émaillé. 

FIn XVIIIe - début XIXe 

Poids brut : 95 g - Diam : 45 mm (aiguille manquante) 

 

204 

LE NOIR A RENNES 

Montre de poche à coq, caisse en argent, cadran émaillé. 

Fin XVIIIe 

Poids brut : 127 g - Diam : 48 mm (manque éguilles et cadran abimé) 

 

205 

PATEK PHILIPPE Nautilus 

Montre, boitier 32 mm et bracelet boucle déployante en or, lunette et index sertis de 
diamants taille brillant, mouvement quartz. 

Poids brut : 106,8 g (remontoir manquant) 

8300 

206 

HUGO BOSS 

Montre d'homme, boitier tonneau en acier, mouvement quartz, bracelet cuir.  

Dans sa boite 

30 

207 

IWC Automatic 

Montre d'homme boitier 34 mm et bracelet en or. 

Vers 1960-1970 

Poids brut : 96 g (verre rayé) 

1750 

208 

LOUIS VALENTIN 

Montre d'homme, boitier 50 mm en acier, mouvement automatique, fond squelette.  

Dans sa boite  

110 

209 

EMPORIO ARMANI 

Monter d'homme, boitier acier, mouvement quartz, bracelet cuir. 

Dans sa boite 

20 

210 
OMEGA  

Montre de gousset en métal.  

90 

211 
Lot de deux montres de gousset en argent.  

Poids brut : 57 g  

40 

212 Lot de deux montres gousset en métal.  20 

213 
lot de pièces en argent dont 59 pièces de 5 francs, 7 pièces de 20 f, 10 pièces de 10 f, 1 
pièce de 50 f, 2 pièces de 50f, 3 pièces de 100f, 2 pièces de 1f.  

Poids : 1162 g  

320 

214 

Panama  

Monnaie en argent de 20 balboas de 1974  

Poids total : 132,1 g - Diam : 6 cm  

45 
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215 
Lot de bijoux fantaisies: broche argent "coq", bracelet, boutons de cols en métal doré, 
pierres...  

10 

216 

LANCEL 

Sac à main cuir noir. 

10 x 27 x 20 cm  

70 

217 

CHRISTIAN DIOR 

Sac tissu "Lady Dior", 

toile cannage noir 

40 x 30 x 11,5 cm 

300 

218 

HERMES - Paris -  

Bracelet cuir et métal doré 

diam : 5,8 x 5 cm 

80 

219 
Lot de 5 foulards en soie : Jeanne LANVIN, YVES SAINT LAURENT, JEAN PATOU,  
LASSERRE 

100 

220 

HERMES - Paris -  Kelly  

Sac en box noir, clé et cadenas, pochon Hermes. 

L: 33 cm (état d'usage) 

1000 

221 

HERMES - Paris -  

Carré de soie imprimée, signée Ledoux.  

Modèle " Spring " 90 x 90 cm (état d'usage)  

on y joint un foulard à décor d'équipement de cheval 

80 

222 

HERMES, Paris 

Les Joies de la Montagne 

Carré en soie. (état d'usage)  

400 

223 

LOUIS VUITTON - Paris - 

Valise Alzer en toile monogrammée, bordure lozinée, coin fermeture en laiton doré, poignée 
cuir 

H : 22 - L : 71 - P : 47 cm - (petites usures d'usage) 

850 

224 

LOUIS VUITTON - Paris - 

Vanity case rigide en toile monogramée, bordures lozinées, angles et fermoirs en laiton 
doré, poignées en cuir, intérieur en cuir beige.  

Etiquette Louis Vuitton N°009032   

H : 26 - L : 35 - P : 21 cm (petites usures d'usage) 

650 

225 

LOUIS VUITTON - Paris - 

Valise de voyage souple en toile monogrammée à deux poignées en cuir. 

Fermeture éclair et cadenas 

H : 40 - L : 61 - P : 17 cm (sans clef) 

450 

226 

LOUIS VUITTON - Paris -  

Porte feuilles en toile monogrammée.  

17 X 12 cm  

80 

227 12 pièces de 20 francs or Marianne. 2040 

228 Une pièce de 20 Dollars or 1897. 900 

229 Une pièce de 50 Pesos or. 1100 

230 6 pièces de 20 francs or Napoléon III 1020 

231 2 pièces de 20 Lires or. 340 

232 1 pièce 100 Fr or - 1857 850 

233 1 pièce 20 Fr or 180 

234 
HERMES Paris - Broche or et os de cervidé. 

Signé. Poids brut : 6,9 g. 

 

 


